

60 ГОДИНА ФАКУЛТЕТА – ЈУБИЛЕЈ ЗА ПОНОС И ОБАВЕЗУ

Година 2006. остаје упамћена као значајан датум за ову високошколску установу. У недељи од 04.-11. децембра 2006. године обележен је читавим низом манифестација - јубилеј Факултета под општим називом «60 ГОДИНА ОД ОСНИВАЊА ДИФ-а».

На самом почетку обележавања овог значајног датума, 04. децембра 2006. године, одржана је Конференција за новинаре на којој је руководство Факултета упознато ширу јавност са Факултетом спорта и физичког васпитања из Београда, његовом историјом, резултатима и будућим плановима. Истог дана отворена је и изложба «Хималаји», аутора Драгана Миловановића.

У сали Ректората Универзитета у Београду, 07. децембра 2006. године извршена је промоција нових доктора наука у области физичке културе који су докторирали на Факултету спорта и физичког васпитања у Београду. Од оснивања Факултета и отварања последипломских студија до 2006. године, 315 кандидата је стекло диплому магистра наука и 156 диплому доктора наука у области физичке културе.

У петак, 08. децембра 2006. године, промовисана је монографија «60 ГОДИНА ФАКУЛТЕТА». На 60 страна текста и пригодних фотографија из живота и рада Факултета, приказан је историјат, наставни планови свих облика студија и резултати рада у 60 година трајања Факултета спорта и физичког васпитања из Београда. Писани материјал је преломљен двостубачно на српском језику (ћирилично писмо) и енглеском језику. Из монографије се може сазнати да је данашњи факултет настао као ДИФ, да је неколико пута мењао име, али да свих ових 60 година и даље траје у генерацијама студената и шире јавности као ДУХ ДИФ-а. На Факултету је од оснивања до 2006. године уписано 10.583 студента, а диплому је стекло 4.533 дипломирана стручњака за физичку културу.

На свечаној седници Наставно-научног већа Факултета 08. децембра 2006. додељене су награде најбољим студентима, најуспешнијим спортистима студентима Факултета и запосленим радницима Факултета. Истог дана је у холу Факултета а у организацији студената ФСФВ организован културно-забавни програм.

Већ по традицији за Дан Факултета организује се међународна научна конференција. Овог пута у трајању од два дана, 09. и 10. децембра 2006. године и уз учешће великог броја домаћих и страних аутора, одржана је научна конференција под називом «Аналитика и дијагностика физичке активности». У паузи међународне конференције одржан је «Аеробик хепенинг» у организацији студената и наставника ФСФВ.

На сам дан рођења Факултета, који слаavimo као факултетску славу, 11. децембра 2006. године у Ректорату Универзитета у Београду одржана је Свечана седница. Први пут од оснивања Факултета 1946. године, седница је одржана у Ректорату Универзитета, чиме је јубилеј Факултета подржан и обележен на најсвечанији начин. Госте су поздравили ректор Универзитета проф. др Дејан Поповић и декан Факултета спорта и физичког васпитања проф. др Срећко Јовановић, а пригодне поздраве уручили су декани и продекани са сродних факултета из Србије, као и многих факултета из окружења који су учествовали као гости на прослави јубилеја. На свечаној седници су уручене златне плакете институцијама и деканима Факултета у претходним мандатима, министру просвете и спорта др Слободану Вуксановићу, а првој генерацији дипломираних студената ДИФ-а су уручене златне дипломе.

За све време трајања свечаности јубилеја од 04.-11. децембра 2006. године у Холу Факултета су у организацији Музеја физичке културе постављене изложбе: «110 година фудбала у Србији» и «Ми смо та екипа», као и изложбу фотографија «Античка Олимпија» у поставци Дарије Милош (власништво Олимпијског комитета Србије).

Овај број Годишњака је допринос наведеном јубилеју Факултета, а према одлуци Наставно-научног Већа од 11.10. 2007 године, у њему ће бити штампани радови из одбрањених докторских дисертација и магистарских теза, као својеврсни допринос развоју струке и науке у области физичког васпитања, спорта и рекреације.